

donatorima, nabavljeno je 218 klima tako da će dečaci i devojčice uživati u igri bez obzira na vrućine

Deca se zahvaljuju

Brojne firme, kompanije, agencije, ali i pojedinci priključili su se akciji deleći „Blicovu“ ideju: „Banka Inteza“, „Well done catering“, anonimni penzioner, „Rotarakt klub“, „Invej“, „Mobem“, „Logo“, „Selekt“, JP „Gradsko stambeno“, „Komtrejd“, „Beo-lab“, „Dunav-dobrovoljni penzijski fond“, „Blic Puls“, „Karadža“, RTV „Svet plus“, „Sark kompanija d.o.o.“, „Pres pablišing grup“, „St.Nicola's school“, „NLB Nova penzija“, „Stav“, „Asbis“, „Mek Donalds“, fudbaler Boško Janković i pet prijatelja: Kosa Džalev, Nikola Babić, Vladimir Vujačić, Branislav Aleksić i Siniša Mihajlović.

Akcija se seli u Novi Sad

Kao i u Beogradu, i Novosadskim vrtićima nedostaju klime, a mališani koji tamo provode i po 10 sati dnevno, svakodnevno se bore sa velikim vrućinama. Njima nedostaje 100 klima uređaja, pa da svi objekti budu optimalno klimatizovani, a mališani pošteđeni mogućnosti da dobiju toplotni udar. „Blicova“ akcija se seli u Novi Sad i pozivamo sve koji žele da pomognu da se jave na 021/489-6-400.

klima, da li oni mogu nekako da pomognu. Pomoć su nudili i Srbi koji žive i rade u Americi, a koji su se o akciji informisali preko Blicovog sajta.

- Zahvalila bih se „Blicu“ i svim donatorima. Naši vrtići su sad optimalno klimatizovani, a mališani će mnogo lakše podneti letnje vrućine. Klime su ugrađene, tamo gde je postojala potreba i gde su bezbednosni uslovi bili ispunjeni. Takođe, klime su stigle u pravo vreme, baš pred početak velikih vrućina - kaže za „Blic“ Snežana Petrović, direktorka Predškolske ustanove „Zvezdara“.

Uspehu akcije pomogao je i Jutarnji program „Dizanje“ televizije B92 gde su redovno izveštavali kojim tempom stižu klime u obdaništa. Osim donatora koji su se javljali redakciji „Blica“, veliki broj pojedinaca i preduzeća kontaktirao je direktno vrtiće u kojima su želeli da pomognu. Takođe, gotovo istovremeno, kad je „Blic“ pokrenuo akciju, gradske vlasti ušle su postupak nabavke 88 klima uređaja. Svi zajedno omogućili su da u relativno kratkom roku, mališani dobiju uslove za nesmetan boravak u vrtiću.

